2022.4.18

@ 2 = E I SEAFYU BRI &0 AN

2 9

f

O ZU SEA=Q19| HIFZ2 HHQIT CHH| 2.5% +&0| S| XEHOE J7K5t V| Tz

Of HSMe2 0159 £E4 H 2/ dH SS 4= 227t US

« 2 S2J=0I9| QPR E H49 HIF0| &1 20~300] H2S9| HIE0| &L= SHOA =0
ot AIEE 7HY

« 2N I/HERE o= S0 OO XY BISO0| =10 F8°f 3% FIRAT AHAH0| THok-2l 2t

09) 22 HE Y ST P} Ut STS I

=2 2Py S48 ATHEH 3002t 60t 23/t S7K20] A LD AW ZLESH0| O
of {7 & AAM & 2 I =0 53t A2 AELIF 52 AC=Z MOHH, Heig Fe =20
Hlsh TIEH & HISO0| {11 d & S8 HIS0| =2 258 Y

O =4 SEA=YC| E4S AU I Es|A= H2E0| 2= of= &Edt A2 A2l T M=

= =
0] L0l 20|H, Z7|H

|O

= SE=R29| X9He 22 H MRSME CielE 20 CHH[ol

9T AR BHE RS WE 4 s Tl HYY MBI 58
et SUE 0| OffY + B HOR BOIT, K| FEHOR 0| JIeY 49U AR

W, Aol 29 YA HIS0l £1 A2 NS S8 HHEH IS Ji5op| B2 BXEE
! e Rl BATY UX0) OIS 4R Bes 2102 29

Al H2E9 L&

{FHeE DIUES(RI0EE 5)

| ZHHS!
A=20[TAL FFENE HEC=Z ofs (ENE g | A0 39| EfE EAE

fou

O &= W=Q19| Mi7EsS2IT 40 thSot| fi2t 0lT+2= HE A2 MidE7| M2 Es
Atz 2=l o B0 XEH! S 712 B/t AACH, 0|59| BESH AH|A} 25 2
7410

Hofl 2eE 71=200F & AY

KIRI 2|ZE 8



[0}
] 1. ZEHZ
~r

O =U HMFA=AN2 90U SHHRE] FFES| 716101 20194 7IF o 2520 HS 7|=5iH 2Lt F2

CHH| 4.9%9| HISS AHKIE

Opt

+ 2020L0f= TRLH99| HEOR T HTOIQ! 47} 19981 015 XSO T | ZA5(0] 2043t B
JI2IH0D, 0= 201611} RARSH 222

« S HZAR0I F, 91 01 AR5101 20 S22 5t 240101 A S22 20191 127.28 F, 20
204 114.68F HY

(O 1) 3 T & Ul M7= £ HIZ 0|
(T2l 2 38, %)
350 r 1 B6.0%

AT 2= 2 —— T2 ChE| HIF2=2 BIE
300 | 4
150

100 |
0.7%

* annnBHEE

, mEH
L o -
= = =

250

200

1 5.0%
| o8
=

9%
1 a0%
3.0%
2.0%
1.0%
0.0%
a3 58 a5
= = = = =
o]
—

H R
XE: HER, S22 =01 SAHE ; SA1M((2021), "H2HATFEA 2020-2070H, 5 SFA 2t

o
=

O =L SEA=Q| HIS2 TAMQIT THH| 2.5% £+F(2020 7I1F)0f SUSHKIT XEMO2 F7t6ia Q7|

=0 2eME2 W SEQ=QU 41 By A XISUEHO| Cfol &HE TRIt UF

rlo

RETHE

O

4

jnklle)

- Y ST LiTOLI} 2 SH(@IFE 42 HIE, XY 5)8 JIRD Yon2 X 17

2X B SS90 SN2 Tioft BTt USY

EET

« 3t Y SZYTOI0| LTI} T SH2 SR st 42 ZPOINE A0S RUT 4 W) TR0 =

Y H ASYEHE 2fE Bt US

O &2 BEiM= S=M8HEERNM HSk: ¢S HOEE Yoz I S52=2(0[st =202t
2 LZIt L=l O X0IE 20I=XIE 2AotA} &

0

ol
~
I

ol

¢ RLIEFEH CreDBE =4I YEHY HEEE LEYEE HETSH 7HHXA|
A

FEAE HIO0E0H, 2

P

—
HBYE0E 2R, JAUEY FE/t STEA = 222 H0HE MelE

1) £ 2A=0P-M SAICE S014T0| M2}, 2 S5O ZXO=Z 90 O|Lf 7| MFdh= =, 91 Ok &7| HFdke SE2=2
X Y=THSE A MUAFS RS SHE K| Otst tHRtZI=0l MiFsks 2E AMFL=21S 20fet

2) Y=g S22E 919 Ok CHHI=0]| AT SHOZ XIUER=- 2=2RMO FoA 242! S5 St 1Ret SEHSE SO A=

3) OIEfE(2019. ), "R2|f2t QI ZH} =2l 0152 24, KIRI 1E32|R,

ne

KIRI 2|ZE 9



Bl 2 =u s=e=01 =4

O (g9) I SEA=FQU2 2020 7IF HH0| 65.12F H(56.9%) 0440] 49.4Tt H(43.1%)2=, FH0| H
ol

+ 2015E2E 2019971 LT B718S BB A 01 212} 2.6%, 2.9%2 0149 B7120] AR & %0
2 Uerg

(E 1) = SEA=RL 48 F0|
(Tt o o)

- 2015 2016 2017 2018 2019 2020

= 65.6 66.5 67.1 71.7 72.7 65.1(56.9%)

(P 48.7 49.7 50.0 53.0 54.5 49.4(43.1%)

Al 114.3 116.2 117.1 124.7 127.2 114.5
=g 4.7% 1.6% 0.9% 6.4% 2.0% (HEZ 2.7%)

X2 R, BN U AR S, SAE, ‘BN ¥ Uy 52T #Y

O (A=) 20CHet 30CH7H TX| SEQ=QI9| o 57%E XX[5t QUOM, 1 9 HACH= 40CH ) 50CH ) 194
0|2k ) 60M| OKY &L= FHSIT UM, 0|25 HHEZREIt 2016HFE 2020L7EK| RARSHA LIEHLL S
* 5Ak= 300 Q7 7R UL 20~300H =EVF YUEHOZ =AM, og2 200 QU IHE BE

« et QiEE 40~000H7E FE O|F= A2 2YO| YRS H0|1 U=H|, 2=219| 241E= 20~30
7t =2 OlF= XOIE £0|1 UAS

(a8 2) = S5L=Q HEE S (a¥ 3) -1 2y S=A=Y 22

;I 0 g

| 20 I (-3 SV I
| 10 DN 0294 13

s 40T 5

5 n 5 10 5 - - 5 10 15

70 20204 71EY
Ra: gew, TEURK 2 ARRel S, SAY, ‘BN ¥ o2y sseiFel

o

KIRI 2|ZE A 10



O (@71) 3H27 Z2QITt OpAlo} XIS HIEHO| CH)0] 2 SEQZ0I0| tE2e X5 U1, 0]
/LI QE/E5H =01 A& D[0Pl SiLt i & 6-79 B MEO| 4%0] SAIET US

= T

* 20208 S SEA=RIQ| das F2 A S=RU OFAOF XA LEHEEE, Ol 22LH9=2 218 &)

oL T-

F49 FL0| F=A S=QUF OrAOF XY SEL=20N diHez ZV| M2 Aoz HHE

0l

P

(B 2) 2 S2I=QI X Q17 &
(I:[-O| ot D=|)

= 2015 2016 2017 2018 2019 2020

o= =0l 38.0 34.2 31.9 34.5 33.3 28.7
OfAlO} XK 69.1 745 77.7 81.9 85.1 77.4
20|27t 3.0 2.9 2.9 2.9 3.0 3.0

fEF 2.5 2.7 2.7 3.1 35 3.2
QA|ofL|ot 0.3 0.3 0.2 0.2 0.3 0.2

Az YRR, 'EYU=A H MRA=Y S SAY, =HEY) X FYE SSA= E

O (HRAAY) A= HIMZGAIRL YEFHL oS XXGIAY, HRl=s 22012, YESH-HF, EF

P>

OZ HE 22X H|IZ0| EYS

H 3) MRAAL/EE 34 S5A=2 &2

W2

Lxt o 24352 | 231,482 | 91,936 45,478 74,654 25,841 68,722 39,191
HIS 3.7 35.5 14.1 7.0 1.5 4.0 10.6 6.0

oIt T 15,795 19,785 60,629 55,722 86,079 106,283 97,937 28,454
HIZ 3.2 4.0 12.3 1.3 17.4 215 19.8 5.8

1) 20204 7|1
2) FYoIA H7IFS MR, WEHNY 2 A=ZFHEEO I FHAUS ol L= HFAAEY
3) 7B Bsls, 7Ia%s, LIS FM, B, T, JIYEX 2 é%‘ S2 Z&E
Xz HEE 22X 2 HF=ZQ S4,; SAY, “FHXY) ¥ MFAHE S5=0! Y

g1 T, =d

3. 3 S5A=Q HEUI it

O 201455 2020L7HK] =Q10] &Il £7182 LTQIECH £2 HOR LIEHIN, YHEzs Mons
2O} 2523 719 £7120] S L
. HEIEOZ mE OO 21B0I0| WEIQ £7I8S LBOIRCH HUOM, S5] 30CH(20.7%)2 60T 0121,

3%)2 271 B7k80] =2

KIRI 2|ZE ZHA 11



- Ui A 20 BV S7120] Ofd EeViE SH0IA 25219 VISR 20.9%2 =210

« S LoliESS gt =219 eI SRS 17.8%= W=l 2/ S7t82 2.6%= IA d=
of A= UEEON, HHE= Hudls [ 4SRN SeiEeo| S7180| =5

(O 4) ogd 23 37t (O 5) g 23 37t
(=o]: %) (B4 %)

200HO|5 = 30LH wa4off ~SOCH wGOCHO|4 =5 AE EREE

25% PEEN P 25%
8075} 4l.3%;
20% o 17.4% 20%
15.4%
15% La.2% 15%
11.2%

10% 10%
. 45% -

1.6% e 5.6% 2.6%
0% oo : -2.5%
5% 2% 5%

2ol LR = = o=

7 1) 2014-20208 R 5712 F: 2014~2020 ¥ S7tEY

2) YEEM S TIY 20| §oz A Az =8 YEY, CreDB HEHDB
Kz: sRUEFEH, CreDB SHEADB

O 20158 7IZ 25219 EHIZE /1Y 2+ HISS W=l Hluls B THES JIJE0[ 11%p 71 &
2 A0z LIELH, Hol2d HIE2 LH=200] HisH AZ(0.1%p) =2 A= LtEHH

=

O 2020 7|ZC2= 2=219| 7|Et2H0| IH S7t6tHA Et &F HISO| ROz E&S 20|14 L=E, 0]
E ool 0ol YRS HIS2 W= =2 ACE UEH
o LH=Ql 2=Q1 201 20158 ThHH| 20202] B4, 25, M=, ol &5 71 HIS0| MEHO=Z Sl=oiH

L=l Q=019 &fF HIE Hat EHO| HiszopA LY

H 4) 71 4F HIZ H|W(20154 vs. 2020)

=2l %

ol 20151 13 22 7 8 23 11 14 2
=200 7 2 2 2 21 9 30 4
ool | 2015 11 33 5 7 23 7 11 2
© 12020 6 26 1 2 16 7 21 21

Z: 1) CreDB 1871 &8 25 &, 34, 7%, A2, NS, dol, &, 24K, 7|et 4EQ| HIES M8t
X2 SIEARXER CreDB UESDB

i

4) HEHEe HEXIZ(2017. 5), “Q2QI0| MEEE 711545 MO|UARA(2019. 7. 30), “MEES 71015t 91201 269 O

KIRI 2|ZE THA 12



O UBQI| MRS Jhe) 714 HISS MHED AR HOIRKY S iRt 2 S4) 7jQlsts HIZ0|
65% OO LIZOIT QAR B&S HO|T om|, AAE Sof 7ists HIZ0| LBQRC &1 o=
Ol Sat 22 FHEI= JIEF AL HIS0| 17%2 MOl SBS HY

|

(38 6) M2E 71 HIS

fo

29l

Z|Et
2% 1% CE
17%
am 1% s
HRICHE|HE 2%

A =2 3%_\ A7A}
L= En‘lﬁ%

I woIye

26% =

Z: 2020E8E 20214 127|71K]| 712 742 J|1=0=2 3§t
A= s2MEXH CreDB UESDB

O Q=019 2% HEE 28z X5 HISS W=l Hlus 23, g 7IE &9 471 2 2EUH, &
Hol=H|, YHo=H|, HErs SO == U= 2=U0] ST, =019 EL =0 HlsH 2E
-2l SE-YHARHIE O HO| Xg U2 A2 UEHH

« o Q=CQI0IM O M= BO| AigE e oAl O Hio W=219| 29 ZEYE A= LE
t

+ 9[2010] QAL Q0| BlsH & FAOR 0J20{K Q0] Zh ATt U 42 HITI} HS & 92 %o
TEEID], RN S40| 0[5t HOR QIo AH2IE0] HTHOR 51 YRLCl= SUS ol F97H U8 4

%2 2102 M42ig

a3 7 geE B33 XZY

23
(1]

p2el
[l
of of
®e
o
1o
fu
=
[n:
i
5]
=~
#

4

DA XIZY & HIF0| 2
Az ot=MEYEH, CreDB HEYDB

0x
g 40
o1
=
og
HL
mn
10
=
o
re
-
ng
oot

KIRI 2|ZE T7HA 13



4. AARS

O = EESl|¥°|9| Q2= 59 HIFO0| =11 20~300 259l HIS0| £h= ST =21t X0
(o]
=]

2 7N, & S71EEE =7 =2l OfAOF X[ HISO| &1l 5d9| 3% FYAH X1=0] DLl
2HH 0189l 3% 28 H 3/4-/F2 37t Bt S8E 7H

O 9=l 23ig SE45 HTHEH 30012t 60CH 2/t S780] = Al LB A AZESH0)| THgt s
10 AAM ' 2590 St a2 AEZVL &2 AC= ML, Blg ik Ui=Qlof o EY =

=<
HISO| {11 E H S HIS0| =2 Z&= 2Y

O 2§ S2=0lo| 0j2{3t S42 Zotat I
|

A= FH2E0| HRZ Sh= A0 [E e T H2f0)
QS 0|, Q10{% Xt * !

A= 2=l Tlot HHRHES| 20| Qo 2

JE
X
o
=

+ 20-300) H2E HIE0 52 =0l AR LRS NS AR NeGl] HER FHS WE 4 Y= BN
MET 52 UHE HFNE S0 0T & US HOR HO|T, XP| FEHOR BHO| TR 4 U= A

2240| Los| =Y

- oM, B9 ZR FYA HISO0| &1 22 2FS S8 HHEH 71 7hso| M0 SXEE) H HAEY
O 2T thSet JdFEAVH B Aoz BY

« oM 2=219 F4l XH0| et=A S=2Udt OO X9 S £ XG0 SN U= dE ool ALY
21 0159 Z3M E4S HEoial 220i| et OlohE =2 4~ A 2A=¢l ek TORHES| 20| BRoH EY

O F7IXOR 90l AT TSI 4 T KISfHQl 2E U MESHT CIUSHE 20| ChHIslo] Ciofet Sat
MEg HZE Lyt Atk HuE

- QI HIS2 RXT HeiY] E7K20] =2 1830 tiet 11 AR 20|H, ik H2E2 == HHIE fIe

STt KoM J1I0] ZHHS DILES(XI0EY S) i
ZE0|TUNL SFENE YR ol= HIHE 18 & dAA0 59| Sehds 2AE 44 = = U

|
~

b o
0x

1]

t1

1Q7}t

0|0
ol

O 2LH99| Yo 2 7t A7 0}S0| HHET UOLE LRIO| MATESOIT LA I
; OS] TH20) SR Q=01 Thy 30 XIAE0l BYS 718

pN|
=
0|59 HTHut MKt 22 20 2aS 7[=20{0F & A

o H0
rot
2

115}
30
o
=

b) NEHH =Ql 22Xt T AUET(YHEY, HSHIBEY, ERTVIEY, YSHE E3EY)S 2% Y

KIRI 2|&2E 14



